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Українсько-німецька програма UKRATOP оголошує новий конкурс 

на стипендії 

У рамках проекту «Топологічний порядок електронів у твердих тілах: нові 

матеріали, явища та концепції застосування» (UKRATOP), який фінансується 

Федеральним міністерством освіти та досліджень (BMBF) і має на меті 

створення українсько-німецького центру передового досвіду з топологічних 

матеріалів, відкрито прийом заявок на отримання стипендій для молодих 

українських дослідників (студентів магістратури, аспірантів і постдоків) для 

підтримки спільних досліджень Київського академічного університету (КАУ) 

НАН України та МОН України та IFW Dresden / TU Dresden. Кінцевий термін 

подання заявок – 15 травня 2019 р.  (Національна академія наук України). 

Стипендії можна отримати за однією з трьох спеціалізацій (матеріали, 

експеримент або теорія): 

– студенти-магістри (до 5 асистентів протягом 6 місяців): близько 800 євро 

на місяць + плата і страхування здоров’я студента, 

– аспіранти (до 5 стипендій на 2 роки кожен): 1250 євро / місяць + плата і 

страхування здоров’я студента, 

– постдоки (до 4 стипендій на 18 місяців): 2500 євро на місяць. 

Ідея цих стипендій полягає у стимулюванні спільних досліджень 

українських і німецьких учених. Очікується, що студенти й аспіранти 

захищатимуться в Україні, що буде підставою встановлення співробітництва 

між українськими та німецькими науковими керівниками цих студентів. 

Тематика досліджень пов’язана з топологічним упорядкуванням 

електронів у твердих тілах і охоплює нові матеріали, явища та застосування. 

Успішні кандидати, залежно від спеціалізації (матеріали, експеримент або 

теорія), приєднаються до дослідницьких груп IFW Dresden. 

Аби подати заявку, необхідно надіслати копію свого резюме та 

супровідного листа до директора КАУ члена-кореспондента НАН України 

Олександра Кордюка (kordyuk@imp.kiev.ua, +380 95 0104594). Резюме має 

містити інформацію про попередню освіту, вже проведені дослідження, список 

публікацій (якщо такі є), імена та контактні адреси двох референтів. Заявки 

подаються англійською мовою до 15 травня 2019 р. Стипендії буде надано з 1 

жовтня 2019 р. 

Докладніша інформація – на сайті КАУ за посиланням: 

https://kau.org.ua/centers/ukratop. 
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